

Аналитика

Торги с 15 по 21 июля: опубликовано 29 концессионных соглашений

С 15 по 21 июля в ГИС Торги опубликовано 29 концессионных соглашений, в том числе 7 частных инициатив. Предполагаемый объем инвестиций составляет порядка 6,9 млрд руб. Средний срок реализации проектов – 11 лет.

«РИС – это инструмент контроля за тем, как ведомства работают с вашим проектом»

Министр инвестиций, промышленности и науки Московской области Екатерина Зиновьева – о региональном инвестиционном стандарте и почему он значительно облегчает и ускоряет реализацию инвестиционных проектов.

ВЭБ.РФ станет финансовым партнером по проектам ГЧП в промышленности

Государственная корпорация развития России – о принятом законе по масштабированию механизмов ГЧП для реализации стратегических проектов в сфере промышленности.

Особые экономические зоны станут более привлекательными для инвесторов

В статье представлен обзор принятых в июле поправок к Бюджетному кодексу, касающихся особых экономических зон.

События

Выставка «Мой Петербург»

Открыта до 1 октября 2024 года. Выставка знакомит с самыми интересными сторонами жизни Санкт-Петербурга и транслирует опыт Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ.

Международный форум устойчивого развития городов

Пройдет 11 - 13 сентября 2024 года в Москве. В рамках форума участники поделятся опытом внедрения инноваций в области строительства и обсудят, как достичь баланса между экономическим развитием и сохранением экосистем.

XV Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс»

Состоится 20 сентября 2024 года в Санкт-Петербурге. Представители органов государственной власти и бизнеса, ведущие эксперты обсудят актуальные проблемы строительного комплекса и достижение национальных целей развития.

Новости по ГЧП и инвестициям

Путин поручил увеличить лимиты «Фабрики проектного финансирования» до 600 млрд рублей

Об этом говорится в перечне поручений президента по итогам ПМЭФ. Доклад по соответствующей теме ожидается до 1 сентября.

Законопроект о ГЧП в промышленности одобрен Госдумой во втором и третьем чтениях

Механизм соглашений о ГЧП будет распространяться на реализацию проектов по реконструкции частных промышленных предприятий.

Госдума приняла закон о снижении требований к аудиту инвестплатформ

Закон отменяет обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности для всех операторов инвестиционных платформ.

Выручка ОЭЗ «Санкт-Петербург» за 19 лет составила 425 млрд рублей

В статье рассматриваются итоги работы ОЭЗ технико-внедренческого типа «Санкт-Петербург» за все время функционирования.

В Петербурге запустили вторую очередь КПО «Волхонка»

Заместитель председателя правительства России Дмитрий Патрушев и губернатор Александр Беглов посетили презентацию второй очереди петербургского комплекса по переработке отходов.